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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakam Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasını saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgiye göre: "Benim adım Özlem Marik eşim Erhan Marik (T.C.
Kimlik No: ) Silivri 6 No Tu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalmaktayken 20.06.2022
tarihinde Silivri Devlet Hastanesi'nde vefat etti. Vefat eden eşim Erhan Marik yoğun bakım
sürecinde bir kez bile gösterilmedi. Hasta olduğu cezaevinden haber verilmedi. Çocuklanm ve
ben son kez göremedik bir helallik alamadım eşimden. Silivri 6 NoTu L Tipi Kapalı
Cezaevi'nden koğuşunda rahatsızlanarak hastaneye götürülüyor. Başakşehir Çam ve Sakura'da
10 ünite kan takılıyor ve orada yatıyor. Pet çekimi isteniyor, çok geçe hastane randevu veriyor.
Kanı düşük acil olan bir hastaya tekrar cezaevine götürülüp koğuşa konuluyor. Bizi anyor ve
"Çok ağrım var. Nefes alamıyorum. Yemek yiyemiyorum mide bulantılanm var." Diyor. 11
Haziran'da pet çekimini çok geçe verdiler ama "İyi değilim ben hiç böyle olmamıştım." dedi
son konuşmamızdan sonra fenalaşıp acil Silivri Devlet Hastanesi'nde yoğun bakıma alınıyor
ve yine bize haber verilmiyor. Haziranın 17'sinde cezaevi beni arayarak eşimin rahatsız
olduğunu söyledi. Kaç gündür arayıp haber vermiyor bir sıkıntı mı var dediğimde bana "Eşiniz
Silivri Devlet Hastanesi'nde yoğun bakım ünitesinde yatıyor." Deniliyor. Bana 2 kez haber
verilmiyor ben savcıdan izin aldığım halde ölümle savaş halinde olan eşimi bana yoğun
bakımda ne asker ne infaz koruma memuru ne sorumlu komutanlan alıp yoğun bakunda
göstermediler. 2 gün yoğun bakım kapısmda bekledim saatlerce. Eşimi bana ve evlatlanna
göstermediler son kez göremedik babalar gününde vefat eden eşim için Silivri 6 No'lu Cezaevi
Müdürü anyor. "Gece Erhan Marik hakkın rahmetine kavuşmuştur. Başımz sağ olsun." diye
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haber veriyor. Benim evlatlarım babalanm son kez görmediler babalarım. Babalar gününde
babalanm bende eşimi kaybettim. Hastanede 2 adet ölüm raporu tutuldu, birinde adli vaka
yazıyordu. Sonrasmda acil olarak değiştirdiler ve doğal ölüm diye çıkardılar ve ben 2 evrakı da
aldım ve otopsi yapıldı. Cenazemizi Yenibosna Adli Tıp Kurumu'ndan teslim aldım.
Cezaevinde savcı yok ben Bakırköy'e savcıdan aldığım izni de kabul edip göstermediler. Eşimi
bize bir kere bile yoğun bakımda hemşireler bize bizlik bir sıkıntı yok siz evrak prosedürüne
takılıyorsunuz. Eşinizin durumu ciddi görseniz iyi olur dendi ama hafta sonu ve savcı olmadığı
için cezaevinde de savcı olmadığı için tekrar onlarm istediği kağıdı alamadım. Benim aldığım
savcıdan kağıdı da kabul edip işi yokuşa sürüp göstermediler. Tahliyesini başlatmışlar eşim de
en son aradığmda söyledi. Hem de en hızlısı diye ama kanser hastası olduğu ve akciğeri bitmiş
her yerine yayılmış dedi doktor ve hemşiresi ama gene de buna rağmen hastahğı bize cezaevi
tarafından bilgi verilmedi. BİZ kendimiz arayarak öğreniyoruz eşimin hastalığım. Ben vasisi
olarak eşimin ve evlatlarmın hakkım sormak istiyorum." ifadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;

1) Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2) Erhan Marik isimli yurttaşm ölümü ile ilgili açılmış bir soruşturma var mıdır?
3) Konu ile ilgili kamera kayıtlan incelenmiş midir?
4) Erhan Marik isimli yurttaşın hastalığı evresinde ailesine haber verilmediği iddiası doğru

mudur? Eğer bu iddia doğruysa bu konu ile ilgili soruşturma başlatılmış mıdır?
5) Cezaevlerinde son dönemde artan ölüm vakalan ile ilgili bakanlığımzm yapmış olduğu

çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?
6) Bu iddialar doğruysa şu ana kadar kaç görevli açığa alınmış ya da meslekten men

edilmiştir? Bu konuda soruşturma açılmamışsa kim ya da kimler ilgili kişileri
korumaktadır?

7) Son 5 yıl içerisinde kaç mahpus cezaevlerinde hayatım kaybetmiştir?

¥

r- • •
•


